
EUROPE - ITALY / GREECE
id# item-description price item-note

8619 The Postage Stamps of Crete [Staple Bound] Bertram W. H. 
Poole

A 32 page illustrated and descriptive 
booklet on the study of the stamps of 
Crete,

$35.00 Pages and binding are firm. Pages 
and cover clean without defect

10123

Annullamenti Di Sicilia [Hardcover] Sassone
Details the cancellations of Sicily. Book 
written in Italian, English & French

$85.00
Pages and binding are firm. Pages 
clean without defect. Cover with 
remants of tape glue.

8318
Greece Postal Rates on Overseas Mail 1861-1878 
[Hardcover] Corinphila Auctions

Auction catalog of 186 lots with detailed 
descriptions and plates illustrated in 
color. A valuable reference source for 
Greek philately and overseas mail

$75.00

6383 Lire, Soldi, Crazie, Grana E Bajocchi [Hardcover] Mario 
Mentaschi

Postal rates from the first postage 
stamps to the taking of Rome 1850-1870

$60.00 New never used!!!!!!!! Pages and 
binding are firm and tight

XE-FOHF-XWOS The Censorship of the Civil Mails in Italy and its Colonies 
during World War One [Plastic Comb] Alan Becker

Civil mail in Itally and the censorship of 
those items

$75.00

BA-EXH5-HV6O

Italy Volume IV [Hardcover] Naval Intelligence Division

The purpose of the books is primarily 
naval. They are designed to provide for 
the use of Commanding Officers, 
information in a comprehensive and 
convenient form about countries which 
they may be called upon to visit, not only 
in war but in peace-time

$85.00

Pages and binding are firm. Pages 
clean without defect. Shows 
some age discoloration on cover.
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714a

Descriptive catalogue of the revenue stamps of Italy from 
1836 to 1878 [Paperback] Walter Lee Brown

Edition #22 of 250 copies (Limited 
edition) on buff paper. Pages clean. 
Cover not attached. This pamphlet lists 
all of the revenue stamps circulated in 
Italy from 1836to 1878 and is a valuable 
reference for the student of revenue 
stamps and especially those that collect 
Italian issues.

$75.00

8429

Fil-ITALIA [Loose Leaf] Italy & Colonies Study Circle

40 bound volumes which are issued 
quarerly featuring articles and 
illustrations of Italian postal history, 
stamps, cancels, etc.....The official 
jouranl of the Italy & Colonies Study 
Circle which was edited by Colin 
Pilkington. A valuable reference for the 
collector of Italian philately

$175.00

Quarterly journals #63; 65-70; 72-
103;108-110. Published in 
English. Some looseleaf & some 
are bound; Appears never used. 
Pages are fresh and clean without 
defect. The official journal of the 
Italy & Colonies Study Circle 
edited by Colin Pilkington

6561
The Corsini Correspondence 1568-1601 [Paperback] 
Christie's Robson Lowe

Letters to the brother Florentine 
merchants Phillipo and Bartholomex 
Cosini addressed to their home in the 
city of London 1568-1601

$25.00 Pages and binding are firm and 
tight. Pages and cover clean 
without defect

4749
Die Abstempelungen der nach dem Weltkrieg an Italien 
abgetretenen Gebiete auf den Marken Osterreichs Ausgabe 
1850-1867 [Loose Leaf] Fritz Billig

The cancels used during WW I of Italian 
occupation on Austrian stamps 1850-
1867

$20.00
Cover missing. Pages are 
attached and clean. See photo

3574
The Perera Collection of Italian States [Paperback] Ivy & 
Mader

A genuine 'old time' collection with 
treasures of great rarity that will be of 
interest to the most advanced postal 
history collector.

$35.00

Clean and fresh
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3004
La collezione "Scilla E Cariddi" di Napoli e Sicilia [Unknown 
Binding] Giacomo Avanxo

Wonderful accumulation of stamp and 
cover of Napoli and Sicily

$65.00
Some scrapes on edges of cover. 
Pages clean and fresh

2315

Italy's Liberation Locals of World War II [Card Book] Pierson 
Ostrow

Pamphlet appears new without use. 
Cover shows a stain on front & age 
discoloration on spine. Pages are clean 
without defect. Pamphlet does not 
pretend to be authoritative much less 
complete. It sets down merely what has 
been chronicled in the leading Italian 
catalogs. For the purpose of simplicity, 
the story of the various issues has been 
set down in alphatecial, rathern than 
chronological order.

$45.00

P-3805
Malta The 1885-1902 Victorian Adhesives [Pamphlet] Malta 
Study Circle

This paper is based on the original paper 
written by Pogson in 1956 and a 
specialized study written by Buttigieg 
about the same time.

$20.00
Pages and cover like new except 
for stain from aging process

P-711
Catalogo Degli Annullamenti Sardo-Italiani Lombardi 
[Paperback] Ettore Faraone

List offices and scarcity ratings of postal 
history of the Italian States

$45.00
Pages and cover like new. Vertical 
bend on back cover

8404

The Stefano Fantaroni Collection of the Kingdom of Italy 
[Card Book] Spink Auctions

Auction catalog featuring 140 lots of 
Italian postal history & stamps illustrated 
in color with detailed descriptions. 
Examples included are from Italian 
States; World War I Occupations; 1879; 
1889 Issues, etc....

$35.00
Pages and binding are firm and 
tight. Pages clean without defect. 
Appears never used!

6382 la Storia Postale della DEMOCRATICA negli usi per l'interno 
[Paperback] Stefano Orlandi

Rates and postal history during the 
Italian period of occupation

$95.00
Pages and binding are firm and 
tight. Item is NEW and has not 
been used!!!!!!!
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3261 Sassone Antichi stati Italiani regno di Vittorio Emanuele II 
Regno d'Italia 1850-1900 [Hardcover] Sassone

Description of early Italian States and 
early Italian stamps

$30.00 Pages fresh and clean. Cover 
shows a bit of wear on the spine

713 Catalogo Dei Bolli Postali Del Territorio Lombardo-Veneto 
Dalle Origini All' Introduzione Del Francobollo [Hardcover] 
Paolo Vollmeier

Illustrated catalog of the various cancels 
from Lombardy-Venetia. Important 
valuable reference for the Italian 
philatelist

$75.00
Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Does 
not include dustcover. Appears 
never used.
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